
Сценарий спортивного праздника 

     на 23 февраля «А ну-ка папы» 

 

 

Цель: приобщение детей и взрослых к здоровому образу жизни, регулярным совместным 

занятиям физической культурой и спортом. Привлекать родителей к активному участию в 

жизни детского сада; развивать интерес к мероприятиям; формировать у детей любовь и 

уважение к родителям (папам). 

 

Задачи: 
 Развивать силу, координацию движений, ловкость, внимание; 

 Развивать у детей командный дух, сплоченность; 

 Расширять знания о многообразии спортивных упражнений; 

 Способствовать сотрудничеству семьи и дошкольного учреждения; 

 Воспитывать любовь к здоровому образу жизни; 

 Воспитывать чувство патриотизма; 

 

Оборудование:2 конверта,2 конуса, 6 расчески, резиночки для волос, 4 пустые спичечные 

коробочки, маленькие мячики на каждого участника, 15 обручей, 2 корзины, 2 скамейки, 6 

кочек, медали. 

 

Ход мероприятия: 

 

Под музыку (торжественный марш) входят в спортивный зал дети. 

 

Ведущий: Скоро наша страна будет отмечать День защитника Отечества. 

Это праздник всех военных, всех, кто защищает, охраняет нашу Родину. Мы 

сегодня поздравляем всех наших дедушек и пап с этим праздником. Конечно, 

мы поздравляем и наших мальчиков – будущих защитников Отечества. Наши 

девочки приготовили для вас стихотворения: 

Алина Б.+ 
Родиться мужчиной 

Великая честь. 

В ком смелость, 

Отвага и мужество есть? 

 

Ирина К.+ 

Папин праздник – главный праздник 

Всех мальчишек и мужчин 

И поэтому сегодня 

Их поздравить мы хотим. 

 

Полина К.+ 
Знаем мы, что вы достойны 

Знания мужского –воины 

Для мужчины дело чести 

Защищать Отечество 



 

Есения С.+ 
Будем помнить о защите, 

Пусть же здравствует Земля! 

Всех поздравить разрешите 

С двадцать третьим февраля! 

 

Карина П. 
Мы поздравить вас хотим, 

От души благодарим, 

Скажем дружно без прикрас 

Все: Наши папы высший класс! 
 

Инструктор: Ребята, родителей вы приглашайте, 

И рядом с ними ровненько вставайте 

Под музыку разминку мы начнѐм 

Спортивный праздник с папами 

Активно проведѐм. 

(Приглашаются родители, которые вместе со своими детьми по всему залу 

становятся для разминки под музыку «Делайте зарядку...») 

Инструктор: Сейчас, когда мы с вами размялись, предлагаю поделиться на 

две команды (папы вместе со своими детьми) и занять свои места. Вашу 

находчивость и смекалку будут оценивать наше уважаемое жюри (Наталья 

Викторовна, Алена Ивановна, Екатерина Джамаловна). 

Инструктор: Предлагаю командам выбрать капитанов команд и подойти 

капитанов ко мне, чтобы узнать название ваших команд. (КОНВЕРТЫ) 

                        Представление команд: 
Инструктор: Приветствуем команду: «Летчики» 

Девиз: Мы смелые пилоты, мы водим самолеты. 

В небо высоко летим, в небо высоко глядим! 

 

Инструктор: Приветствуем команду «Танкисты»  

Девиз: Проходят танки быстро, им рада детвора. 

Прославленным танкистам мы крикнем все «Ура!». 

 

Инструктор: Но прежде чем мы начнем наши соревнования, дети младшей 

группы исполнят танец «Ты не бойся мама». 

 

Инструктор: Молодцы ребятки! Итак, команды наши готовы, и мы можем 

приступить к нашим соревнованиям, и первая наша эстафета называется: 

 

1 эстафета «Перенеси снаряды» 
(участникам каждой команды необходимо доставить боеприпасы(шарики)к 

огневым точкам (корзинам). Каждый участник - берет шарик, находящийся 



на линии старта, и бежит с ним к финишу(корзине) оставляет его там, а 

сам возвращается быстро в свою команду). 

 

2 эстафета «Пограничники» (с детьми) 
(папа берет за ноги ребенка, а ребенок на руках должен дойти до ориентира 

и обратно бегом вернуться к команде). 

3 эстафета: «Перейди через болото»  

(прыжки из обруча в обруч до конуса, и бегом обратно, передаем 

следующему участнику). 

 

Инструктор: Молодцы! А сейчас отдохнем, перед следующими эстафетами, 

дети средней группы споют для нас песню  

                           «Буду в армии служить» 

 

4 эстафета: «Полоса препятствий» 
(пройти по скамейке боком приставным шагом - руки в сторону, одеть 

через себя обруч, перепрыгнуть через 3 кочки, назад бегом). 

5 эстафета: «Самый сильный папа» (с детьми) 
(папа с ребенком на руках обегает конус и возвращается к своей команде). 

6 следующий конкурс «Музыкальный» 
  Всем вам знакомы песни «Идет солдат по городу» и «Катюша». Попросим 

наших пап исполнить эти песни…для команды «Летчики» песня «Катюша» 

для команды «Танкисты» песня «Идет солдат по городу». 

  

Инструктор: А теперь папы отдохнут после веселых песен, а детки наши 

поиграют в игру «Парад, разведчики, засада»  

 

7 конкурс (играют все дети) «Парад, разведчики, засада!»  
Ведущий быстро в разнобой произносит команды: «Парад», «Разведчики», 

«Засада». 

При слове «Парад» - маршируют на месте, при слове «Разведчики» - лечь на 

пол, при слове «Засада» - приседают. 

 

8 эстафета для пап «Не урони погоны»  

(На плечи кладутся погоны (спичечные коробки), мужчины с погонами 

огибают конусы, стараясь не уронить их.) 

 
9 конкурс для пап, у которых есть дочки конкурс так и называется 
«Причѐска дочке» 

 

Инструктор: А сейчас девочки нашего детского сада, поздравят наших 

мальчиков и пап танцем. 

                                       

                                  Танец «Хула-хуп» 



Инструктор: Молодцы девочки!  А сейчас эрудированный конкурс, на 

котором мы проверим смекалку наших пап. 

10 конкурс «Шуточные вопросы»: 

1. Почему военные ходят в сапогах? (По земле) 

2. Солдату в лесу может повстречаться чудо: шапка, но без головы и нога – 

без сапога. О чѐм идѐт речь? (О грибе) 

3. Из какой посуды даже самый умелый солдат есть не может? (Из пустой) 

4. Что может увидеть генерал с закрытыми глазами? (Сон) 

5. Сколько ложек пшѐнной каши сможет съесть натощак очень голодный 

солдат? (Одну, вторая ложка уже не будет съедена натощак) 

6. За чем солдат винтовку носит? (За плечом) 

7. Солдату дано, а сослуживцы пользуются им чаще, чем он? (Имя) 

8. Без чего и на фронте хлеба не бывает? (Без корки) 

9. Что общего между деревом и винтовкой? (Ствол) 

10. Что у танка всегда впереди, а у самолѐта сзади? (Буква «т») 

11. Что делает солдат, когда у него на фуражке сидит воробей? (Спит) 

12. Что находится между рекой и берегом? (Буква «и») 

13. Какое колесо автомобиля, в котором едет главнокомандующий, не 

вращается, когда он подъезжает к штабу? (Запасное) 

 

11 конкурс для капитанов команды, который называется флешмоб 

(капитан команды будет показывать танцевальные движения для своей 

команды, а команда будет за ним повторять и танцевать) 

  

Инструктор: Вот и закончились наши праздничные соревнования. Пока 

жюри подсчитывают баллы наших команд, дети старшей группы 

подготовили песню для своих пап «День рожденье Армии» 

        

    (Слово жюри, вручение наград- медалей и слово заведующей детского 

сада Наталье Викторовне). 

 

Инструктор: По итогам жюри победила Дружба! (вручение наград- 

медалей). 

Все ребята показали, какие они ловкие быстрые, сильные и дружные. Я хочу 

всех вас поздравить с праздником 23 февраля – Днем Защитников 

Отечества, пожелать вам крепкого здоровья и успехов на вашем 

жизненном пути! 
 

 

 

Всем спасибо! Все под торжественный марш выходят из зала. 
 


